
 

  

 PAUTA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA, 1º PERÍODO DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA                 
15ª LEGISLATURA, QUE SERÁ REALIZADA E CONCLUÍDA EM 21 DE MARÇO DE 2024. 
(Conforme determinam os artigos 83, 84 e 85 do Regimento Interno). 
 
LEITURA ATA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA, 1º PERÍODO DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 15ª 
LEGISLATURA, QUE FOI REALIZADA E CONCLUÍDA EM 19 DE MARÇO DE 2023. 
 
EXPEDIENTE DO DIA: EM 21 DE MARÇO DE 2024 
 
► Projeto de Lei nº 10/2024 – De autoria do vereador Luciano do Impacto Som, que DISPÕE SOBRE O 
DIREITO DE PREFERÊNCIA NA MATRÍCULA E NA TRANSFERÊNCIA DOS DEPENDENTES DA MULHER VÍTIMA 
DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA E FAMILIAR EM INSTITUIÇÃO DE EDUCAÇÃO BÁSICA MAIS PRÓXIMA DE SEU 
DOMICÍLIO. 
 
ORDEM DO DIA: EM 21 DE MARÇO DE 2024 

 
 
 

VEREADOR ADJAIR DA SAÚDE 
 

Requerimento nº 148/2024 – Requer que seja encaminhado veemente apelo a prefeita constitucional de 
Bayeux, Sra. Luciene Gomes Martinho, no sentido de adotar providências junto a SEINFRA, solicitando 
recapeamento asfáltico da Rua Erivaldo Costa de Araújo, no bairro do Sesi, nesta cidade. 
 

VEREADORA DANI DANTAS 
Requerimento nº 144/2024 – Requer que seja consignado em ata dos trabalhos, Voto de Aplausos a Sra. 
Renata Patrícia Carvalho de Oliveira, servidora efetiva do Município de Bayeux, com atuação na área Social. 
 
Requerimento nº 145/2024 – Requer que seja consignado em ata dos trabalhos, Voto de Aplausos a Sra. 
Renata Viana Santana, servidora efetiva do Município de Bayeux, com atuação na área Social. 
 
Requerimento nº 146/2024 – Requer que seja encaminhado expediente a Secretaria de Infraestrutura, 
solicitando capinagem e limpeza das ruas laterais do Campo do Hulk, no bairro Mário Andreazza. 
 
Requerimento nº 147/2024 – Requer que seja encaminhado expediente a Secretaria de Infraestrutura e a 
Secretaria de Meio Ambiente, solicitando a poda de árvores na Rua Venésio José do Nascimento, próximo a 
Creche Mãe Manda, no bairro Mário Andreazza. 
 

VEREADOR MARCELO BANDEIRA NETO 
 

Requerimento nº 139/2024 – Requer que seja enviado expediente a Prefeita Municipal de Bayeux, Senhora 
Luciene, assim como ao Secretário de Infraestrutura, solicitação para que o mesmo adote as providências 
junto ao setor competente, objetivando os reparos, limpeza, drenagem e desobstrução do canal, bem como 
a capinação nos arredores da linha férrea ao longo do percurso da mesma no bairro do Sesi, em Bayeux, 
para fins de realização de serviços e melhoramentos reclamados pelo interesse público. 
 
Requerimento nº 140/2024 – Requer que seja enviado expediente a Prefeita Municipal de Bayeux, Senhora 

Luciene, assim como ao Secretário de Infraestrutura, solicitação para que o mesmo adote as providências 

junto ao setor competente, objetivando o serviço de asfaltamento da Rua São João no bairro São Bento, 

nesta, para fins de realização de serviços e melhoramentos reclamados pelo interesse público. 

Requerimento nº 141/2024 – Requer que seja enviado expediente a Prefeita Municipal de Bayeux, Senhora 

Luciene, assim como ao Secretário de Infraestrutura, solicitação para que o mesmo adote as providências 

junto ao setor competente, objetivando o serviço de asfaltamento da Rua Treze de Maio, bairro do Sesi, nesta, 

para fins de realização de serviços e melhoramentos reclamados pelo interesse público. 

Requerimento nº 142/2024 – Requer que seja enviado expediente a Prefeita Municipal de Bayeux, Senhora 

Luciene, assim como ao Secretário de Infraestrutura, solicitação para que o mesmo adote as providências 

junto ao setor competente, objetivando o serviço de asfaltamento da rua Adauto Carvalho, bairro São Bento 

na rua da igreja Maranata, nesta, para fins de realização de serviços e melhoramentos reclamados pelo 

interesse público. 

 
 

REQUERIMENTOS 



 

  

 

Requerimento nº 143/2024 – Requer que seja enviado expediente a Prefeita Municipal de Bayeux, Senhora 

Luciene, assim como ao Secretário de Infraestrutura, solicitação para que o mesmo adote as providências 

junto ao setor competente, objetivando o serviço de Asfaltamento da Rua Arnaud Oliveira Lima, bairro do 

São Bento, A rua que corta o depósito da Mega Nordeste, Praça do São Bento, nesta, para fins de realização 

de serviços e melhoramentos reclamados pelo interesse público. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Bayeux (PB), em 21 de março de 2024. 
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